1483° —1417°

HaiiauTe 3HauyeHue BbipaXKeHua: 6 +1483-1417.

2. HawiauTe pewenne HepaseHcTBa [Sx —3| < 2.

3. O6beM KoHyca paseH 38,4 e’ Yepes TOUKY, AENALYIO BLICOTY KOHyca B OTHOLWEHUM 1:3, cuuTan oT
BepLUKHbI, NapannensHo OCHOBaHWIO KOHyca npoBefeHo ceyerne. OnpeaennTs 06bem Nony4eHHoro
YCEeYyEHHOro KoHyca.

4. X’ —6x*

Mpy Kakux sHaueHnax x cyHkuns S (x)= T NPUHUMAET NONOKUTENBHBIE 3HAUYEHUS?
x°-5x—

5. Pewwute ypaBHeHue (55 - 44/2.

6. Haitgure oBnacTe onpeaenexus yHkUUM  — [ ae_ g log, (x+2).

7 Y 32
Haiigute HanBonblumi oTpULATENbHLIN KOpeHb ypaBHeHua: ST E 2x |= N

8 B npamoyronsHom TpeyronkbHuke ABC ¢ runoTeHyaoit 4B = 2./34 nposeseHa meauara AM, obpaayiowas
c katetom AC yron a = arcth—O. Haigure nnowaae TpeyronsHuka ABC.

9. AesTomeGunk npoexan yacTk NyTW N0 @BTOCTPaAe cO cKopocTeio 90 KM/Y, @ BTORYIO N0 rRYHTOBOW gopore
€O CKOpOCThbio 40 KM/M. Kakylo YacTb NyTH COCTaBNAET rpyHTOBaA Aopora, ecnu cpeaHsa CKopocThb
aBTomobuns 60 km/u?

10. BexTop 5:(5;10;—10) KonnuHeapeH BekTopy 4. Haigute koopauHaTbl BEKTOpa d , €Cnu BEKTOpbI d W
b cowanpagnewsi u |&||5‘ =25.

11. B apudmeTnyeckoi nporpeccun a = A +19;a, =2.5:a5 = ~Jx +4.Havgute a,.

12 , 16 4
HaiguTe LenouncneHHble pelleHna ypaBHeHna ¥ +—5 = I"j‘"+ 8.

X ]
13. :
Haigute -"g',—] ,ecnu 3sinx+5cosx =3 mr<x<2m.

14. ) ,
Haigute HaumeHbluee 3HaueHue dyHkuMU y = log; (x+9)-6log, (x+9)” +16.

15, _

Hanaute 3aHaueHne BblpaXKeHuns Cﬂs(ﬂﬁfﬁm 0.8 +arccos E)
MPUMEYAHWS:

1. Ecnu B YCNOBMM 334841 HE CKa3aHO "OKpYrNiTe...", TO NPUBOAWUTE TOYHBIA YACNOBOR OTBET B NKBOA hopme: HeNpasunsHON Apobsk,
Apobbio ¢ Uenol 4acTeio U T.0.

2. B Tex sagavax, rge oTBETOM CIYMUT WHTEPBAN, OTPE30K W T.N. (HanpuMep, B 3afaqax, CEA3aHHLIX C PELUEHWEM HEPaBEHCTE), OTBET
npueoguTe & nioboi dopme.





